ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АУРГАЗИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ АУЫРҒАЗЫРАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

ул. Ленина 84, с. Толбазы, Аургазинский район, Республика Башкортостан, 453480 Ленин урамы, 84, Талбазыауылы, Ауыр Газырайоны, Башкортостан Республиканы, 453480

РЕШЕНИЕ

6 июля 2019 г.

№ 67/512-4

О регистрации Нигматуллина Рафината Фаритовича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Исмагиловский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 9 Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Нигматуллина Рафината Фаритовича кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Исмагиловский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/140-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Аургазинского района Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать Нигматуллина Рафината Фаритовича, 28 марта 1957 года рождения, образование среднее общее, временно не занятого, проживающего в г.Ноябрьск Тюменской области, выдвинутого Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Исмагиловский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 9.

Дата и время регистрации «6» июля 2019 года в 11 час. 36 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Нигматуллину Рафинату Фаритовичу удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте Администрации муниципального района Аургазинский район РБ, размещения на информационном стенде Территориальной избирательной комиссии муниципального района Аургазинский район РБ.

Председатель комиссии

А.Н. Худайбердин

Секретарь комиссии

А.А. Герасимов